

社会主义核心价值观“三个融入”在长清

# 点燃银龄活力 趣享健康运动

## 崮云湖街道开展重阳节主题活动



崮云湖街道重阳节活动丰富多彩。

通讯员 李敏

为庆祝重阳节,弘扬尊老、敬老、爱老的传统美德,10月12日,崮云湖街道常春藤太极队开展了“点燃银龄活力 趣享健康运动”主题活动。

当重阳节与太极拳相遇,一场文化与健康的盛宴就此拉开帷幕。他们展示了集体扭秧歌、舞龙、集体广场舞、集体24式太极拳、抖空竹、太极舒怀剑、太

极毛笔、太极功夫扇、中华通略操、32式太极剑、28式太极拳、陈式太极拳、太极长穗剑、歌曲独唱、戏曲表演等多个节目,一招一式刚柔并济、动静相宜,生动诠释了太极的深邃韵味与无限魅力。

活动现场,气氛热烈,太极队队员身着统一的服装,精神抖擞,气势非凡。在欢快的秧歌表演中,展演活动正式开始。随着音乐的节奏,他们缓缓起势,动作舒展大方,如行云流

水般流畅自然。他们的表演,不仅展现了太极拳的精湛技艺,更体现了社区居民积极向上的生活态度和对健康生活的追求。

此次太极表演活动,不仅促进了太极队成员之间的感情交流,弘扬了尊老爱老的传统美德,也进一步推广了太极文化,下一步,常春藤南区社区将持续关注并丰富社区老年人的精神文化生活。

通讯员 齐利明

### 万德街道：践行“五包”有温度

在万德街道的街头巷尾,长清区综合执法大队万德中队正以坚定的决心和扎实的行动,全力推进“门前五包”,为城市的美丽与和谐添砖加瓦。

近日,万德执法队员们逐户走访商家店铺,耐心讲解“门前五包”的具体要求和重要意义。他们以亲和的态度,引导商户们自觉履行责任,让每一位商户都成为城市环境的守护者。

在执法过程中,执法队员们撸起袖子,帮商家搬运沉重的货物、整理杂乱的物品,并在搬运过程中与商家们亲切交流,耐心地讲解“门前五包”的重要性,提醒商家们要时刻保持门前的整洁有序。商家们看着执法队员们的辛勤付出,心中很是感动,也更加深刻地认识到自己的责任。

通过帮商家搬运物品这一小小的举动,执法队员们不仅解决了商家的实际困难,更拉近了与商家之间的距离。这种人性化的执法方式,让“门前五包”整治行动不再是冷冰冰的规定,而是充满了温度的共同行动。

在万德执法中队的常态化管理下,经过共同努力,城市面貌焕然一新。整洁的街道、优美的绿化、完好的设施和有序的秩序,共同绘就了一幅城市美好新画卷。

通讯员 周光勇

### 双泉镇：集中整治提升市容环境

为进一步提升城市精细化管理水平,努力打造洁净有序、文明和谐的市容环境,近日,双泉综合行政执法和村镇建设服务中心开展市容环境秩序整治提升行动。

整治过程中,执法人员秉承“教育为主、处罚为辅”的原则,坚持文明执法、严格执法,对辖区主干道商家出店经营、占道经营及流动摊点进行规范整治,向他们讲政策、摆道理,进行耐心细致的劝导和教育,并采取柔性化执法,对轻微违规行为,要求摊主、商户立刻整改落实。同时,劝导流动摊贩进入指定地点规范经营,最大限度还路于行,维护良好的市容环境秩序,保障群众畅通出行。

双泉镇综合行政执法和村镇建设服务中心将在实行常态化管理的同时,进一步压实工作责任,落实定人、定岗、定点管理,对重要路段临街摊点,实施节假日不间断巡查、无缝隙管理,不断推动城区市容管理规范化、常态化、长效化,努力为群众营造更整洁安全、健康宜居有序的市容环境。

## 平安街道：公益集市进小区

通讯员 李冬梅

金秋时节,秋高气爽。在重阳节到来之际,为充分让老年人感受到社区的温暖,共同建设和谐、美丽的家园,平安山庄社区链接多方资源,在平安街道社区卫生服务中心等多方力量的大力支持下,于近日在中骏雅景府小区小广场开展了平安山庄社区重阳节“幸福邻聚力”公益集市进小区活动。

本次集市设有爱心义诊区、爱心义剪区、移风易俗宣传区、食品安全知识宣传区、垃圾分类宣传区、医保政策宣传区等功能摊位,吸引了众多前来“赶集”的老年人参与。

活动现场,老年人有序排队咨询,平安社区卫生服务中心的医生为每一位前来就诊的社区居民提供免费量血压、做心电图、做B超、健康咨询等多项服务,耐心地询问居民身体状况,解答居民的各种疾病问题,对于身体不方便的老年人,社区工作人员及医护人员入户为老年人做心电图。

活动现场,志愿者认真询问老年人需求,拿出理发工具,根据大家的要求,用理发工具耐心细致地为有需要的居民理发。大家都夸理发师傅的手艺不错,剪得又干净、又利索,志愿者娴熟精湛的手艺让居民乐开颜。

活动现场还设置了移风易俗宣传区、食品安全知识宣传区、垃圾分类安全宣传区、医保政策宣传区、移风易俗知识宣传区,工作人员通过在小区内发放宣传折页的方式,向老年人普及移风易俗、食品安全知识、垃圾分类知识、医保知识等内容,获得老年人的一致好评。

此次重阳节“幸福邻聚力”公益集市进小区活动,通过党建引领、多元融合、工作创新,更好地激发了居民参与社区活动的热情。下一步,平安山庄社区将进一步丰富服务内容,继续整合多方资源,不断丰富公益市集项目内容,将更多暖心服务送到居民家门口。

## 方便大学生畅游灵岩马套,直通车来啦

于梅 报道

近日,长清区2024年“校融长清,一生长情”大学生服务月系列活动正式启动,现场发布了十大主题活动,其中,长清区城乡交通运输局参与策划“探索启航·旅游‘特种兵’专属福利”主题活动,开通大学生公交专线。

10月13日,长清区城乡交通运输局开通两条直达万德的大学生旅游专线,每周末运行,方便广大学子出行游玩。

### 大学城-灵岩大佛山-灵岩寺旅游专线

**站点设置:**山东管理学院-山东交通学院东门-齐鲁工业大学南门-园博园水之门-山东艺术学院-五峰山-灵岩寺-灵岩大佛山。

**发车时间:**山东管理学院8:00、9:00,定点发车;灵岩寺14:00、15:40,定点发车。

**票价:**全程62公里,运行时间130分钟,单程票价10元,往返票价20元,采取一票制收费(不执行特殊群体优惠政策)。

**咨询电话:**15069069110

**灵岩大佛山**

灵岩大佛山景区位于万德灵岩村附近,属泰山十二支脉之一。景区峰峦拱秀,陡峭险峻,有“天然氧吧”的称号。

**灵岩寺**

灵岩寺被誉为“海内四大名刹”之首,现为世界自然与文化遗产泰山的重要组成部分。这里群山环抱、岩幽壁峭、泉甘茶香、宁静肃穆。乾隆皇帝八次来灵岩寺,共留下64首诗词,可见他是何等留恋灵岩美景。

### 大学城-马套将军山专线

**站点设置:**山东管理学院-山东交通学院东门-齐鲁工业大学南门-园博园水之门-山东艺术学院-马套将军山。

**发车时间:**山东管理学院8:30,定点发车;马套将军山16:00,定点发车。

**票价:**全程52公里,运行时间80分钟,

单程票价12元,往返票价24元,采取一票制收费(不执行特殊群体优惠政策)。

**咨询电话:**15069069110

**马套将军山**

马套将军山按照“一个中心,四大区域”即旅游接待中心和水库娱乐区、茶文化体验区、古槐路、民宿体验区倾心打造“茶马风情”特色乡村游。青山环绕下,水波粼粼的水库,静谧古朴的民宿、悠闲好玩的游乐区……无处不是画意,真可谓“一步一景皆成画”。水库娱乐区依山傍水,设有娱乐设施多项,着重开展游园、水上娱乐、高空之旅等游乐活动,以及野炊、素质拓展、草坪露营等文体活动。